



Κοζάνη, 21-09-2023

## Δελτίο Τύπου

### «Ευχαριστήριο για την 87<sup>η</sup> Δ.Ε.Θ.»

Η Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Μακεδονίας ευχαριστεί το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού (Υ.ΠΑΙ.Θ.Α.) για τη φιλοξενία που μας προσέφερε στον εκθεσιακό χώρο του κατά τη διάρκεια της 87<sup>ης</sup> Δ.Ε.Θ., στο πλαίσιο της οποίας παρουσιάστηκε το καινοτόμο έργο που επιτελείται στους Πόλους Εκπαιδευτικής Καινοτομίας, Τεχνολογίας, Πληροφορίας και Επικοινωνιών (Π.Ε.Κ.Τ.Π.Ε.) Δυτικής Μακεδονίας. Κατά την παρουσία μας στην 87<sup>η</sup> Δ.Ε.Θ. είχαμε την τιμή να υποδεχτούμε και να ξεναγήσουμε τον Υφυπουργό Εσωτερικών, αρμόδιο για θέματα Μακεδονίας και Θράκης, κ. Στάθη Κωνσταντινίδη, τον Περιφερειάρχη Δυτικής Μακεδονίας, κ. Γιώργο Κασαπίδη, τον πρότανη του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, κ. Θεόδωρο Θεοδουλίδη, μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας, τη Διευθύντρια Δ.Δ.Ε. Γρεβενών, Συμέλα Ατματζίδου, τον Σύμβουλο Εκπαίδευσης Πληροφορικής Κοζάνης, Αθανάσιο Παπαβασιλείου, πολλούς συναδέλφους, γονείς και μαθητές. Η πρώτη παρουσία της Π.Δ.Ε. Δυτικής Μακεδονίας στη Δ.Ε.Θ. κέρδισε τις εντυπώσεις των επισκεπτών και υπήρξε απολύτως επιτυχημένη.

Με το Υπουργείο Παιδείας συμμεριζόμαστε το ίδιο όραμα για την ανάγκη και την αξία της ανάπτυξης καινοτόμων δράσεων, που υλοποιούνται μέσα από τη συνεργασία μαθητών/μαθητριών και την υποστήριξη των εκπαιδευτικών τους. Για την υλοποίηση αυτού του οράματος το Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. σε συνεργασία με τις Π.Δ.Ε. δρομολογεί σταδιακά την ανάπτυξη των Κέντρων Καινοτομίας ανά εκπαιδευτική περιφέρεια. Αντίστοιχα, οι Πόλοι Εκπαιδευτικής Καινοτομίας λειτουργούν σε κάθε μεγάλη πόλη της Δυτικής Μακεδονίας ως πιλοτική δράση της Π.Δ.Ε. που ανταποκρίνεται στην ανάγκη καλλιέργειας δεξιοτήτων του 21ου αιώνα και συμβάλλει στην εδραίωση ενός οικοσυστήματος γνώσης που στηρίζεται σε μεγάλο βαθμό στη σχολική κοινότητα, την τοπική κοινωνία, τους θεσμούς, τα Πανεπιστήμια και τις επιχειρήσεις τοπικής εμβέλειας.

Ευχαριστούμε την Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας για την εξασφάλιση τεχνολογικού εξοπλισμού αιχμής για τους Πόλους Καινοτομίας, καθώς και για τις υπόλοιπες δομές και τις σχολικές μονάδες της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης.

Ευχαριστούμε τους δήμους Γρεβενών, Εορδαίας, Καστοριάς, Κοζάνης και Φλώρινας που στηρίζουν έμπρακτα τη λειτουργία των Πόλων Εκπαιδευτικής Καινοτομίας Τ.Π.Ε. Δυτικής Μακεδονίας.

Ευχαριστούμε και συγχαίρουμε τους εκπαιδευτικούς Ξένια Βασιλειάδου, Σωτήρη Γεωργίου, Χαράλαμπο Ζαραφίδη, Θεοδούλα Λιάμπα, Βασίλη Μωυσιάδη, Έλενα Οικονομίδου, Ιωάννη Γκιάτα για το έργο που προσφέρουν στους Πόλους Καινοτομίας, καθώς και για την προετοιμασία και την εκπροσώπηση της πρώτης παρουσίας της Π.Δ.Ε. στη Δ.Ε.Θ.



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ



Ευχαριστούμε και συγχαίρουμε και τους μαθητές της ομάδας cocoput robotics για την εξαιρετική παρουσία τους.

Είμαστε υπερήφανοι και συγχαίρουμε όλους τους μαθητές/όλες τις μαθήτριες και τους/τις εκπαιδευτικούς που αναζητούν δημιουργικές εμπειρίες μάθησης, νέους ορίζοντες και καινοτόμους δρόμους γνώσης. Σε τέτοιους δρόμους πρέπει να συναντιόμαστε η εκπαιδευτική κοινότητα, η διοίκηση της εκπαίδευσης, η τοπική κοινότητα, η πολιτεία.